

公安院校和公安现役院校招生政策出台

7所院校计划招生1763人

本报讯(记者孙鹏飞)市招办6月21日提供消息,今年高招公安院校和公安现役院校招生政策确定,报考中国人民公安大学(不含国防生)、中国刑事警察学院、铁道警察学院、南京森林警察学院和河南警察学院(限公安专业本、专科和公安专业专升本,不含非公安专业本、专科和非公安专业专升本)等5所院校(简称公安院校)的考生需参加政审、面试和体能测试,合格者方能参加提前批次录取;报考中国人民武装警察部队学院、公安海警学院等两所院校(简称公安现役院校)的考生需参加政审、面试和军检,合格者方能参加提前批次录取。

据了解,今年公安院校和公安现役院校在我省共计划招生1763人,具体为:中国人民公安大学142人(不含国防生)、中国刑事警察学院100人,铁道警察学院76人,南京森林警察学院22人,河南警察学院1400人,中国人民武装警察部队学院20人,公安海警学院3人。高考成绩和各批次录取控制分数线6月25日公布后,达到公安院校和公安现役院校对应批次录取控制分数线的考生,需按照省招生办公室规定的时间和填报要求完成网上填报志愿。考生志愿应在提前批本科志愿栏,考生志愿在网上最后一次保存的志愿为准,填报时间截止后将无法更改。网上填报志愿后,还要履行书面签字确认手续(征集志愿、专升本除外)。网上填报志愿时间为6月25日8:00至28日

18:00,书面签字确认时间为6月30日至7月2日。中国人民公安大学、中国刑事警察学院(治安学、禁毒学、警犬技术专业除外)、中国人民武装警察部队学院执行第一批本科录取控制分数线;中国刑事警察学院治安学、禁毒学、警犬技术专业、公安海警学院、铁道警察学院本科专业、南京森林警察学院、河南警察学院本科专业执行第二批本科录取控制分数线;铁道警察学院专科专业、河南警察学院专科专业执行高职高专录取控制分数线;河南警察学院专升本公安专业执行专升本对应专业的录取控制分数线。录取中合格生源不足的院校,省招生办公室将在网上公布院校及专业缺额情况,符合条件的考生可以按照规定的条件网上填报征集志愿。

凡报考公安院校和公安现役院校的考生,除严格按照省教育厅规定的思想政治品德考核标准进行考核外,还必须由考生户籍所在地公安机关(报考公安现役院校的考生需所在中学填写鉴定意见)进行政治审查。政审工作于6月25日至28日进行。省招生办公室于6月29日将公安院校(含河南警察学院公安专业专升本)考生面试、体能测试分数线,公安现役院校考生面试、军检分数线通过省招生办公室网站和河南招生考试信息网向社会公布,报有该类专业志愿的考生应主动查看,并携带准考证、身份证、高考成绩通知单按规定的的时间和地点参加面试、体能测试、军检。

针对商户焚烧垃圾有所抬头现象 东环路街道扎实开展“蓝天工程禁烧承诺”活动

本报讯(记者田秀忠)“谢师傅,我们是街道办事处开展禁烧宣传的。这是蓝天工程禁烧承诺书,请你签字。”“禁烧是好事,我支持!”6月21日,位于北环路沿线南侧的朝阳轮胎店老板谢师傅爽快地在禁烧承诺书上签了字。

目前,卫东区东环路街道耕地已全部播种完毕,秸秆焚烧风险逐步降低;与此同时,北环路沿线商户焚烧垃圾现象有所抬头。针对这一情况,东环路街道及时调整工作重点,创新工作方法,扎实开展了“蓝天工程禁烧承诺”活动,助力“精准禁烧”。

细化监管网络。结合安全生产网格管理体系,吴寨村、魏寨村都建立了由村委员会主任牵头、村委会成员包片、村民组长(村民代表)任网格长的队伍;同时,街道办事处组织由班子成员带队的3个工作组开展巡查,通过街道和村委会“双向巡查、双向互动”,及时消除火灾隐患,确保了“禁烧”工作“专人负责、专门盯守、发现苗头、迅速处置”。

每项工作有推进 逐个问题有落实 周庄镇开展重点项目建设百日攻坚

本报讯(记者孟娟)“人民路与东五环交叉口的紫瑞苑休闲广场要在8月底全面完工,完成时限两个月……”6月21日,宝丰县周庄镇主要领导正在部署当前10项重点项目。在镇政府的电子显示屏中,详细罗列了10项重点项目百日攻坚的信息通报。

据了解,周庄镇百日攻坚的10项重点项目是:谢堂村城中村改造项目;丁楼、铁笠寨园城中村改造项目;丁楼村搬迁安置项目;宁洛高速改口提档升级项目;汽配城建设项目;“三城联创”工作;改善人居环境工作;郑万高铁项目协调工作;东四环项目建设工作;紫瑞苑休闲广场建设等。

郑县农村应急广播“村村响”

本报讯(记者温书功)“21日,最高温度34℃,有雷阵雨……”6月21日早晨,郑县茨芭镇茨芭村的广播里传出天气预报声。

茨芭镇茨芭村村民叶飞说:“有了应急广播,能及时了解天气变化。”据了解,郑县应急广播采用地面数字电视技术和调频广播相结合的方式覆盖全县,采取公益性服务,实行集中管理,县广播电视台建设中心机房,在安全、卫生、应急、气象、防汛抗旱、农业、林业、畜牧、文化和13个农村乡镇建设前端,在行政村建设终端。应急广播“村村响”开通后,日常能够及时传达党和政府的方针政策,弘扬社会主义核心价值观。一旦收到灾害预警信息,操控室就能马上切入,插播应急消息。

来料加工能挣钱 不误孩子和农田 捞饭店社区加工“被罩”富民

本报讯(记者张鸿雨)“脚不进门,忙时一天八九十块钱,现在是淡季,一天能挣个四五十块钱,还不耽误接送孩子和做饭。”6月21日上午,石龙区龙河街道捞饭店社区43岁的葛俊杰大姐笑着说。

当天,记者来到葛俊杰家时,她正和丈夫志强在叠放加工好的“被罩”。“老板下午要来接,到今天刚好一个月,我算了一下可以拿到1300元左右。”为了给农村空闲劳动力,特别是为年龄偏大、技能偏低的妇女找到就业渠道,捞饭店社区成立了加工协会,联系到鲁山县10家丝绸销售大户,代为加工“被罩”(丝绸在加工成被子前,需要在外套上一层薄薄薄,“被罩”)。愿意加工的村民到村委会大院报名即可,不用交押金,多劳多得。加工一件0.35元,一般家庭每天可加工200件就是70元。

当事人遭受损失如何依法理性维权?

有关人员提醒:不当维权有可能侵权

本报讯(记者吴学清)6月21日,市打击和处置非法集资及投资担保公司清理规范工作领导小组办公室有关负责人说,当事人因参与非法集资而遭受损失后,应当理智冷静,依法理性维权,不当维权有可能使自己从受害人变成侵权人。

这名负责人说,当非法集资案件发生时,部分借款者担心投资受损,急于要回本金,就会通过不同形式到各级政府聚集上访“讨说法”。受损群众希望得到补偿,希望有人承诺还款,希望有部门“兜底”,这种急迫焦虑的心情可以理解。法律有红线,政府职权有底线。非法集资超过了法律的红线,相关责任人必须受到法律严惩;而越出法律红线之外的“投资”,也不受法律保护。政府是依法行政,不能逾越底线,更不能拿纳税人的钱为非法集资“兜底”,为违法犯罪行为埋单。因此集资群众要明确维权对象,依法依规反映诉求,不能无理取闹。

防范和处置非法集资

市气象台发布汛期重要天气预报

明后两天我市将有强降水

本报讯(记者王孟娟)6月21日17时,市气象台发布汛期重要天气预报,6月23日至24日我市将有一次大雨、部分地区大到暴雨天气过程。

“此次降水过程主要集中在23日。”市气象台台长李学欣表示,26日至27日,我市还将有一次明显降水天气过程。具体预报如下:23日至24日,阴天

购买新车可网上选车牌号了

本报讯(记者卢晓光)6月21日,记者从市公安局车辆管理大队获悉,从6月20日起,只要办理了实名认证,购买新车就可以自己上网选号了,而且可以选同步推出的新号段。

据了解,私家车登录互联网交通安全综合服务管理平台(http://122.gov.cn),根据选号业务须知进行操作,就可以为自己的新车选车牌号了。预选号牌机动车为新注册登记的非营运小型汽车(蓝牌)。网上

鲁山县妇联招募“爱心妈妈”“爱心爸爸”

本报讯(记者常洪涛)“面对一双双期盼的眼睛,您是否愿意张开双臂,送去一个温暖的怀抱?面对一颗颗无助的心,您是否愿意伸出您的双手,引领他们走向希望?”6月21日,记者从鲁山县委有关部门获悉,该县妇联向社会公开招募“爱心妈妈”“爱心爸爸”。

鲁山是一个国家级贫困县,据初步统计,现有贫困儿童6000多名。为了关爱这些贫困孩子,助力全县脱贫攻坚,县妇联发起了此项活动,希望通过这项活动,实现贫困儿童有人关爱,有人帮扶,带给他们社会的温暖和生活的信心。“爱心妈妈”“爱心爸爸”与贫困儿

2016年度“少年传承中华传统美德”教育活动启动

本报讯(记者孙鹏飞)市教育局6月16日提供消息,为大力培育和践行社会主义核心价值观,我市按照省教育厅部署即日起在全市开展2016年度“少年传承中华传统美德”系列教育活动。

此次活动的参加对象为全市普通中小学校学生,活动内容包括“小小百家讲坛”“寻访红色足迹”“墨香书法展示”等,各学校要引导学生广泛参与,为活动开展搭建展示平台,并积极向市教育局报送活动中的优秀作品,市教育局将遴选优秀作品报送省教育厅。根据安排,“小小百家讲坛”“寻访红色足迹”作品上报时间为10月10日;“墨香书法展示”作品上报时间为9月15日。

学生家长身患重病 小学师生捐款救助

本报讯(记者孙鹏飞 通讯员马新田)“赵老师,我捐100元!”“我捐200元!”……6月21日上午,在新华路小学四(3)班教室内,一场为该班学生郭子赫的爸爸郭保林捐款的活动正在进行。班主任赵鲜艳和数学老师张密芳分别把200元现金投入了捐款箱后,同学们纷纷捐款……短短20多分钟,捐款已达6535元。

郭保林是我市一家企业的普通职工,目前在省肿瘤医院接受治疗。郭保林的妻儿孙东方介绍说:“妹夫6月2日到医院做检查时,被确诊为多发骨转移性骨肉瘤。由于病情严重,6月7日转入省肿瘤医院,短短的几天便花光家中的积蓄。医生说初期治疗费用得20多万元,可是家里实在拿不出这笔钱。”

赵鲜艳在微信群中看到郭子赫的爸爸患病却无力治疗的消息后,与孩子及家人进行沟通,大家积极响应表示愿意帮助他们。

该班学生李子戈的家长王晓夫说:“孩子昨天回来后给我讲郭子赫家的情况,眼泪都流出来了。孩子把自己的压岁钱及零花钱都捐了出来,我很支持,这是培养孩子爱心和社会责任感的好途径。”



白衣天使集体献血

6月21日上午,平煤神马医疗集团总医院门诊楼前停放的辆市中心血站献血车上,挤满了无偿献血的医护人员。该院得知市中心血站血源告急的消息后,立即倡议全院医护人员无偿献血,当日上午,共有200余名医护人员无偿献血。

本报记者 牛智广 摄

新闻短波

●近日,新华区湛北路街道以社区建设为依托,“四位一体”推动辖区居民尤其是高校毕业生和“4050”人员的就业再就业工作,面向失业人员开展“一站式”“一条龙”服务,提高职业介绍成功率。(毛玺玺)

●6月份以来,卫东区东环路街道办事处继续采取悬挂横幅、制作宣传版面、发放宣传单、设立法制宣传咨询台、开展民情大走访等形式开展平安建设活动。访民情,解民忧,解决居民关心的热点难点问题,受到居民好评。(陈艳丽)

注销公告

河南省云上树梢电子科技有限公司,注册号:410402000017088(1-1),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

河南省云上树梢电子科技有限公司
2016年6月22日

公告

河南圣光集团三恩药业有限公司定于2016年6月22日正式开始改制后续工作(即原职工安置),请原平顶山第二制药厂在册职工于2016年6月22日至28日到工作组核档档案信息,办理相关手续,逾期不予登记处理。

工作组办公时间:上午8:00-11:30,下午3:00-6:00
工作组地址:舞钢市垌口温州路南头民政快捷酒店309室
联系电话:18737500203

河南圣光集团三恩药业有限公司
2016年6月22日

招租

新城区蓝湾翠园东门二层门面房三间620平方米,对外出租,好房不贵,赚钱不累。

联系电话:0375-4973622

减资公告

根据公司业务及规模需要,公司股东决定拟减少公司注册资金,由原来的2000万元减少至20万元,减资如有经济纠纷,由公司负责。登记证号:410400000041795(1-1),特此声明。

平顶山市樱之春园林绿化有限公司
2016年6月22日

注销公告

平顶山市永晟医疗器械销售有限公司(统一社会信用代码:91410400581732014U)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市永晟医疗器械销售有限公司
2016年6月22日